
1. SIEMPRE 2. CASI SIEMPRE 3. POCAS VECES 4. NOSE 5. NUNCA

¿SE CONSIDERA PARTE IMPORTANTE DE SU UNIVERSIDAD? 22 3 0 1 2

¿PARTICIPA ACTIVAMENTE EN SU UNIVERSIDAD? 17 4 3 3 1

¿ES BUENA LA RELACION CON SUS COMPAÑEROS? 12 9 5 2 0

¿HACE TRABAJO EN EQUIPO CON SUS COMPAÑEROS? 13 6 7 2 0

¿CONSIDERA BUENA LA COMUNICACIÓN CON SUS JEFES? 22 3 2 0 1

¿CONSIDERA BUENA LA COMUNICACIÓN CON SUS SUBORDINADOS? 16 7 2 0 3

¿CONSIDERA TENER APOYO PARA DESARROLLAR SU TRABAJO? 15 7 4 0 2

¿COMO CONSIDERA SU INICIATIVA EN EL TRABAJO? 19 6 1 1 1

¿SUS IDEAS SON TOMADAS EN CUENTA? 8 9 7 2 2

¿ES ADECUADA LA FORMA DE EVALUACION DE SU EMPEÑO? 12 7 6 2 1
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78.5714286 10.7142857 0 3.57142857 7.14285714

60.7142857 14.2857143 10.7142857 10.7142857 3.57142857

42.8571429 32.1428571 17.8571429 7.14285714 0

46.4285714 21.4285714 25 7.14285714 0

78.5714286 10.7142857 7.14285714 0 3.57142857

57.1428571 25 7.14285714 0 10.7142857

53.5714286 25 14.2857143 0 7.14285714

67.8571429 21.4285714 3.57142857 3.57142857 3.57142857

28.5714286 32.1428571 25 7.14285714 7.14285714

42.8571429 25 21.4285714 7.14285714 3.57142857
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